



Iktatószám: SZGYF-IKT-136 -6/2025

## Molnár Georgina részére adatigénylő

*Jelen levél kizárólag elektronikus úton kerül megküldésre*

**Tárgy:** Közérdekűadat igénylés - Beérkezett adományok mennyisége, összetétele és további sorsa

### Tisztelt Molnár Georgina Asszony!

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósághoz (a továbbiakban: Főigazgatóság) 2025. január 30. napján érkezett, „Közérdekűadat igénylés - Beérkezett adományok mennyisége, összetétele és további sorsa” tárgyú elektronikus megkeresése alapján az alábbi tájékoztatást adom.

A közérdekű adatigénylés iránti fenti megkeresésében az *információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény* (a továbbiakban: Infotv.) 28. § (1) bekezdése alapján a következő adat kiadása iránti kérelemmel élt a Főigazgatóság felé.

„Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre a 2024. december 22-ig bezárólag a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság központi telephelyére (1132 Budapest, Visegrádi utca 49. a "Felajánlott adományok elfogadására" vonatkozó 16/2023. (VI. 9.) BM utasítás szerint beérkezett, gyermekotthonoknak szánt adományok

- mennyiségéről,
- értékéről és
- (amennyiben lehetséges) összetételéről, VALAMINT azoknak továbbítására, gyermekotthonokban való kiszállítására, szétosztására vonatkozó információkat:
- mikor
- mely intézménybe
- milyen értékben szállítják/szállították ki szétosztás céljából a magyar állampolgárok által adományozott ajándékokat, játékokat.”

Tájékoztatom, hogy mivel Ön 2024. december 22. napján azonos adatkörre irányuló adatigényléssel élt a Főigazgatóság felé, az **Infotv. 29. § (1a)** pontja alapján „Az adatigénylésnek az adatot kezelő közfeladatot ellátó szerv nem köteles eleget tenni abban a részben, amelyben az azonos igénylő által egy éven belül benyújtott, azonos



*adatkörre irányuló adatigénnyelssel megegyezik, feltéve, hogy az azonos adatkörbe tartozó adatokban változás nem állt be.”*

Az Alkotmánybíróság 13/2019. (IV. 8.) AB határozata alapján, kért formában nem létező adatsor előállítására, az adatok összegyűjtésére és rendszerezésére az adatkezelő nem kötelezhető.

Tájékoztatatom, hogy az Infotv. alapján a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy teljesítésére nyitva álló, vagy az adatkezelő által a meghosszabbított határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében bírósághoz fordulhat. A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani az igényt elutasító közfeladatot ellátó szerv ellen.

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentéssel vizsgálatot kezdeményezhet arra hivatkozással, hogy a közérdekű adatok vagy a közérdekből nyilvános adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatban jogsérelem következett be, vagy annak közvetlen veszélye fennáll. A Hatóság vizsgálata fenti indokok valamelyikén alapuló bejelentés esetén az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított egy éven belül kezdeményezhető.

Kérem a fenti tájékoztatás szíves elfogadását.

Budapest, „időbélyeg szerint”

Üdvözlettel:

---

**Cséplőné Gönczi Veronika**